

METODICKÝ VÝKLAD

PODMÍNKY ZPŮSOBILOSTI VÝDAJE IKAP II

Řídicí orgán OP VVV vydává metodický výklad k podmínkám způsobilosti výdaje pro projekty výzvy Implementace krajských akčních plánů II (IKAP II), pro něž jsou závazná Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická část pro výzvu Implementace krajských akčních plánů II (I KAP II), verze 2, ve znění Metodického dopisu č. 1 k těmto pravidlům (dále jen „SPpŽP“).

V SPpŽP je v kapitole 8.7.1 Obecné podmínky způsobilosti výdaje uvedeno:

„Dlouhodobý majetek, který příjemce/partner v průběhu realizace projektu pořídí, musí být uchován a veden v evidenci majetku příjemce/partnera po dobu, která se stanoví na základě zařazení do odpisové skupiny¹ daného dlouhodobého majetku, maximálně však po dobu 5 let. V případě nesplnění této podmínky bude alikvotní část výdajů souvisejících s pořízením majetku nezpůsobilým výdajem. Pořízený majetek je možné převést pouze v případě, že bude i po převodu ze strany příjemce/partnera ve vlastnictví jiné školy nebo školského zařízení v kraji a majetek se bude využívat v souladu s účelem pořízení nebo obdobně. V případě převodu pořízeného majetku nesmí dojít ke kumulativnímu naplnění znaků veřejné podpory a k přenesení veřejné podpory na nového vlastníka, příp. konečného uživatele majetku.“

1 Zařazení do odpisové skupiny slouží pouze ke stanovení předpokládané doby životnosti daného majetku (příjemce majetek daňově neodepisuje).“

K výše uvedenému textu SPpŽP Řídicí orgán OP VVV uvádí následující výklad:

- Věta *„Dlouhodobý majetek, který příjemce/partner v průběhu realizace projektu pořídí, musí být uchován a veden v evidenci majetku příjemce/partnera po dobu, která se stanoví na základě zařazení do odpisové skupiny daného dlouhodobého majetku, maximálně však po dobu 5 let.“* znamená, že pokud je životnost majetku dle zařazení do odpisové skupiny delší než 5 let, pak po uplynutí 5 let od pořízení majetku nemá již příjemce/partner povinnost vést dlouhodobý majetek ve své evidenci majetku, resp. je na příjemci/partnerovi, jestli po uplynutí této povinné 5leté doby uchovávání majetku (doba evidence majetku u příjemce/partnera) dlouhodobý majetek zůstane v jeho evidenci majetku, nebo bude převeden na jiný subjekt.
- Věta *„Pořízený majetek je možné převést pouze v případě, že bude i po převodu ze strany příjemce/partnera ve vlastnictví jiné školy nebo školského zařízení v kraji a majetek se bude využívat v souladu s účelem pořízení nebo obdobně.“* představuje výjimku z výše uvedeného pravidla. To znamená, že i během povinné doby uchovávání majetku (doba evidence majetku u příjemce/partnera) je možné převést dlouhodobý majetek jiné škole nebo školskému zařízení v kraji, i když není partnerem projektu, pokud je zároveň splněna podmínka využívání v souladu s účelem pořízení nebo obdobně a převod je v souladu s pravidly veřejné podpory (viz [Metodický výklad pro nakládání s majetkem spolufinancovaným z OP VVV](#), část 2).
- Věta *„V případě převodu pořízeného majetku nesmí dojít ke kumulativnímu naplnění znaků veřejné podpory a k přenesení veřejné podpory na nového vlastníka, příp. konečného uživatele majetku.“* upozorňuje na povinnost příjemce/partnera, že při převodu majetku v jakémkoliv momentu života majetku musí být vždy dodržena pravidla veřejné podpory.



- Mezi příjemcem a partnery projektu nebo mezi partnery navzájem lze dlouhodobý majetek převádět, pokud bude nadále využíván v souladu s účelem pořízení nebo obdobně a převod bude v souladu s pravidly veřejné podpory (viz [Metodický výklad pro nakládání s majetkem spolufinancovaným z OP VVV](#), část 2).

